

「手を動かしてまなぶ 微分積分」(第4版1刷) 正誤表
(2025年4月1日版)

場所	誤	正
p. 121, (11.17) 式	$(2a + b)x$	$2a + b$
p. 180, (17.7) 式	$\frac{g^{(j)}(0)}{j!}$	$\frac{g^{(j)}(0)}{j!} t^j$
p. 193, 上から6行目	$\varphi(x)$	$\varphi(\mathbf{x})$